
番号 委員 意見・質問等 当日の回答 対応（区の考え方） 担当

1 尾上委員

【不法投棄について】
公園への不法投棄は減っているとのことですが、
不法投棄ごみが増えている理由は何でしょうか。

はっきりとした原因は不明ですが、元あいりん総
合センター周辺を中心に、廃家財・廃家電などの
不法投棄が増えている状況です。

不法投棄ごみが増えていますが、不法投棄ごみ
は即時回収し、まちに不法投棄ごみが放置され
ない状態を維持しています。 総合企画課

2 戸崎委員

【元あいりん総合センターについて】
元あいりん総合センターの明渡し訴訟が最高裁
まで進んでいると聞いています。裁判の決着が
つくのはいつ頃になる予定ですか。

元あいりん総合センターの明渡し訴訟について
は、大阪府が行っており、現在、最高裁で係争中
です。判決がいつになるかは未定です。

当日の回答のとおり

総合企画課

3 辻岡委員

【西成区へのイメージについて】
西成区へのイメージのアンケートについて、何人
ぐらいの方が回答したか、期間、区域などを教え
ていただきたい。

西成区民へのアンケートの回答数は383人です。
大阪府民へのアンケート数については、確認しま
して後日お知らせいたします。

【訂正：西成区民へのアンケート】
西成区民へのアンケートの回答数は697人です。
区民アンケート（383人）の他に、区で実施する各
事業のアンケートを合わせた数となります。

大阪府民へのアンケートの回答数は500人です。
府内全域（西成区を除く）の方を対象に、WEBア
ンケートを行いました。
アンケートはすべて令和4年度に実施していま
す。

総合企画課

4 尾上委員

【西成区のイメージについて】
西成区民以外の大阪府民の8割が西成区に悪い
イメージをもっている。西成特区構想の効果が出
ていないように見えるのではないか。TVの悪いイ
メージが影響している。

該当アンケートの結果だけを見ますと、良くなっ
ていないのではないかと受け止められてしまうと
いうことですが、例えば新今宮に来たことがある
方を対象にしたアンケートでは88%が良いイメー
ジを持っていると回答しています。西成区が良く
なっていることを知っていただく情報発信が課題
だと考えています。

当日の回答のとおり

総合企画課

5
戸崎委員
（意見票）

【あいりん総合センターについて】
元あいりん総合センターの明渡し訴訟の進捗状
況を教えていただきたい。 －

元あいりん総合センターの明渡し訴訟について
は、大阪府が行っており、現在、最高裁で係争中
です。判決がいつになるかは未定です。 総合企画課
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